ИНФОРМАЦИЯ

о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка законности и результативности использования средств местного бюджета, направленных на формирование фонда оплаты труда работников муниципального казенного учреждения «Служба заказчика по строительству и хозяйственному обеспечению»»
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с годовым планом работы Контрольно-счетной палаты Новгородского муниципального района на 2024 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты Новгородского муниципального района от 28.12.2023 № 41.
Предметом контрольного мероприятия являлись процессы, связанные с законностью и результативностью использования средств местного бюджета, направленных на формирование фонда оплаты труда работников муниципального казенного учреждения «Служба заказчика по строительству и хозяйственному обеспечению».
Объект контрольного мероприятия: 
муниципальное казенное учреждение «Служба заказчика по строительству и хозяйственному обеспечению» (далее – МКУ «Служба заказчика», Учреждение, объект контроля).
Проверяемый период деятельности: 2022-2023 годы.
Результаты контрольного мероприятия:
1. Статьей 135 Трудового кодекса РФ
 определено, что заработная плата работнику устанавливается трудовым договором в соответствии с действующими у данного работодателя системами оплаты труда. Согласно статье 144 Трудового кодекса РФ, системы оплаты труда (в том числе тарифные системы оплаты труда) работников муниципальных учреждений устанавливаются: коллективными договорами, соглашениями, локальными нормативными актами в соответствии с федеральными законами и иными нормативными правовыми актами РФ, законами и иными нормативными правовыми актами субъектов РФ, и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.

Установленная система оплаты труда в Новгородском муниципальном районе
 соответствует действующему трудовому законодательству, нормативная правовая база является достаточной.

В соответствии с принятой Системой оплаты труда Администрацией района утверждено Положение об оплате труда работников муниципальных учреждений по строительству и хозяйственному обеспечению Новгородского муниципального района
 (далее – Положение об оплате труда), в котором установлен порядок оплаты труда всех работников муниципальных учреждений по строительству и хозяйственному обеспечению, находящихся на территории Новгородского муниципального района. Отдельного положения об оплате труда работников МКУ «Служба заказчика» не утверждено (отсутствует). Объект контроля при начислении заработной платы в проверяемом периоде пользовался общим Положением об оплате труда.
2. В ходе контрольного мероприятия установлены разночтения и несоответствия Правил о внутреннем трудовом распорядке Учреждения (далее - ПВТР) и Коллективного договора Учреждения:

- разночтение в сроках выплаты заработной платы: в ПВТР установлено 15 и 1 число каждого месяца, в Коллективном договоре - 01 и 16 числа каждого месяца;

- наличие технических ошибок и недоработок в части наименования должностей, подразделений, указанных в ПВТР и штатном расписании;
- разночтения в перечне должностей при предоставлении ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска с ненормированным рабочим днем (в ПВТР отсутствует перечень должностей, в Коллективном договоре определен исчерпывающий перечень должностей);

- в ПВТР установлено, что поощрение в виде выплаты премии осуществляется в соответствии с Положением о выплатах стимулирующего характера, однако порядок премиальной выплаты определен Положением об оплате труда, отдельно Положение о выплатах стимулирующего характера отсутствует.

3. При анализе штатных расписаний на соответствие с Положениями об оплате труда установлено следующее:

- наименование выплат (надбавок), предусмотренных в штатном расписании, не в полной мере соответствует наименованию выплат, определенных Положениями об оплате труда;
- размер должностного оклада отдельных должностей, отраженный в штатном расписании на 01.07.2022 не коррелируется с размером оклада, утвержденного Положением об оплате труда;
арифметическая ошибка при подсчете общего количества штатных единиц.
При этом проверяющая сторона отмечает, что основные требования в части условий оплаты труда, предусмотренные статьей 57 Трудового кодекса РФ Учреждением в основном соблюдаются: в трудовых договорах работников указаны должностные оклады, установлены доплаты и надбавки.
4. При проверке представленных трудовых договоров с работниками МКУ «Служба заказчика» установлено следующее:

- в нарушении статьи 72 Трудового кодекса РФ, пункта 2.13 Правил внутреннего трудового распорядка отсутствуют (не представлены) дополнительные соглашения к трудовому договору при изменении должностных окладов, надбавок, наименования должностей и подразделений, утвержденных в штатном расписании Учреждения по 13 (тринадцати) работникам;
- в нарушение статьи 61 Трудового кодекса РФ при оформлении трудовых договоров, дополнительных соглашений к ним отсутствуют подпись директора Учреждения (1 случай); отсутствуют подписи работников Учреждения в дополнительных соглашениях (2 случая), а также отсутствует печать Учреждения;
- установлены технические неточности, недочеты, а именно: в дополнительных соглашениях некорректно указаны даты вступления в законную силу соглашения (1 случай), начала дополнительной работы (1 случай); неверно установлен размер должностного оклада и соответственно выплаты за интенсивность (2 случая); в дополнительном соглашении указана ссылка на реквизиты другого трудового договора (1 случай).

Указанные нарушения, недочеты влияют на правильность исчисления заработной платы, а, следовательно, являются причиной нарушения трудовых прав работников.
5. При анализе трудовых отношений работников Единой дежурно-диспетчерской службы (далее – ЕДДС) установлено следующее:

- одновременно действуют два Положения о Единой дежурно-диспетчерской службе (далее - Положение о ЕДДС) (справочно: постановление от 02.07.2021 №462 не признано утратившим законную силу). Таким образом, в настоящее время на муниципальном уровне принято два аналогичных Положения о ЕДДС, что свидетельствует о коррупциогенном факторе (наличие нормативных коллизий), предусмотренным подпунктом «и» пункта 3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов
.
В соответствии с утвержденными Положениями о ЕДДС из дежурно-диспетчерского персонала формируются 5 (пять) оперативно-дежурных смен; организовано суточное дежурство с сохранением установленной Трудовым кодексом РФ 40-часовой рабочей недели.
- в соответствии с разделом трудовых договоров «Рабочее время и время отдыха» работникам ЕДДС устанавливается нормальная продолжительность рабочего времени, т.е. пятидневная рабочая неделя с 8.00 до 17.00 с перерывом на обед – с 12.00 до 13.00 и двумя выходными днями (суббота, воскресенье), что не предполагается никакого круглосуточного дежурства. Однако, в соответствии с Положениями о ЕДДС, работники ЕДДС осуществляют трудовую функцию круглосуточно, в том числе и в ночное время - с 22 часов до 6 часов;
- в табелях учета использования рабочего времени учет рабочего времени работников ЕДДС производился из расчета 8 часов ежедневно, за исключением выходных дней (суббота, воскресенье); работа в ночное время не фиксировалась. Оплата работникам за работу в ночное время не производилась, в трудовых договорах работа в условиях, отклоняющихся от нормальных (работа в ночное время) не указывалась.

6. Установлены факты недобросовестного ведения карточек-справок (ф.0504417):

- общая информация о сотруднике не заполнена или заполнена частично (квалификация, образование, стаж работы, количество детей и др.);

- в разделе «Отметки о приеме на работу и переводах» информация о дате и номере приказа (распоряжения) о отражена с искажением;

- в разделе по начислению заработной платы работникам наименования показателей в части надбавок не соответствуют наименованиям, утвержденным Положением об оплате труда (носит системный характер).

7. При проверке первичных документов, бухгалтерской (финансовой) отчетности и иных документов, подтверждающих законность расходования средств на оплату труда работников Учреждения, установлено наличие нарушений и недостатков:

- отсутствие первичных учетных документов: табель учета использования рабочего времени (январь 2022 года, декабрь 2023 года), записка-расчет об исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска, увольнении и других случаях (ф.0504425) (5 случаев), расчетные ведомости (за 2023 год), что является нарушением части 1 статьи 9 Федерального закона №402-ФЗ
;

- в табеле учета использования рабочего времени отсутствуют подписи лиц, ответственных за их составление (январь 2022 года, февраль 2023 года); в отдельных заявках на кассовый расход, в списках перечисляемой в банк заработной платы отсутствуют подписи ответственных лиц, что является нарушением пункта 7 части 2 статьи 9 Федерального закона №402-ФЗ;
- отсутствие отдельных бухгалтерских регистров - журналов операций по безналичному расчету (за январь 2022 года), по заработной плате (за август, октябрь-декабрь 2022 года, июль-декабрь 2023 года), что является нарушением части 1 статьи 10 Федерального закона №402-ФЗ.
В части достоверности и законности банковских операций:
- при отражении сумм отпускных неверно применен синтетический счет учета, что является нарушением пункта 256 Инструкции 157н
, пункта 102 Инструкции 162н
;

- в нарушение пункта 3 приложения №5 Приказа №52н в журнал операций с безналичными денежными средствами за ноябрь 2023 года не включены операции по лицевом счету за 30.11.2023, что не исключает риск искажения соответствующих форм бюджетной (финансовой) отчетности.

- установлены случаи неправомерного перечисления заработной платы двух работников Учреждения на расчетные счета третьих лиц (отсутствует пункт в трудовом договоре (дополнительном соглашении) о возможности перечисления заработной платы на расчетные счета третьим лицам);
8. Проверка локальных актов Учреждения, регламентирующих трудовые отношения на предмет их соответствия действующему трудовому законодательству, установила следующее:
- отсутствие приказа о назначении ответственного лица за ведение табеля учета использования рабочего времени (пункт 2 Приложение №5 Приказа 52н);
- составление табеля учета использования рабочего времени 1 (один) раз в месяц, при том, что заработная плата выплачивается 2 (два) раза в месяц (статья 136 Трудового кодекса РФ);

- неверное отражение в табеле учета использования рабочего времени в случаях отклонений: время болезни работников, выходы работников на работы в выходные и праздничные дни, при увольнении, что привело к некорректному начислению заработной платы работникам;
- работники Учреждения с графиком отпусков на 2022, 2023 годы не ознакомлены (отсутствуют подписи), что является нарушением части 3 статьи 123 Трудового кодекса РФ;
- в Учетной политике срок выплаты заработной платы не коррелируются со сроками, установленными коллективным договором.

9. При анализе соблюдения сроков выплаты заработной платы в проверяемом периоде нарушений не установлено, за исключением перечисления отпускных выплат.

10. Установлены факты несоблюдения со стороны объекта контроля требований трудового, налогового законодательства, Коллективного договора, а также установлены арифметические ошибки при начислении заработной платы работникам, что привело (в общей сумме за весь проверяемый период) к недоплате (48,6 тыс. рублей) либо переплате (679,9 тыс. рублей) заработной платы работникам МКУ «Служба заказчика».
11. Согласно первичным документам у Учреждения по состоянию на 01.01.2024 имеется дебиторская задолженность по заработной плате в общей сумме 815,00 рублей. Однако, в Сведениях о дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169) и Главной книге (ф. 0504072) указанная выше задолженность по состоянию на 01.01.2024 отсутствует. Данный факт свидетельствует об искажении данных в Сведениях о дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169) за 2023 год.

12. При проверке законности использования и результативности (эффективности) использования премиальных выплат установлено несоблюдение пунктов 2.11 и 3.8 Положения об оплате труда, что привело к переплате премиальной выплаты за квартал, полугодие, 9 месяцев, год в соответствующем финансовом году на общую сумму 8659,44 рубля.
13. При проверке соблюдения расчетов дополнительных бюджетных ассигнований для начисления и выплаты дополнительной премии работникам МКУ «Служба заказчика» от суммы доходов, поступивших от платных услуг установлено следующее:

- Администрацией района, как Учредителем неправомерно выделены бюджетные ассигнования в размере 72286,00 рублей;

- распределение дополнительной премии осуществлялось в отсутствие отчетов о проделанной работе в рамках строительного контроля.
Вместе с тем, выплата дополнительной премии в проверяемом периоде осуществлялась не всем работникам Учреждения.

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Главе Новгородского муниципального района, Думе Новгородского муниципального района.

По результатам контрольного мероприятия объекту контроля внесено соответствующее представление, содержащее предложения по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проверки. 
� «Трудовой кодекс Российской Федерации» от 30.12.2001 № 197-ФЗ (далее – Трудовой кодекс РФ)


� Утверждена постановлением Администрации Новгородского муниципального района от 05.05.2014 года №163 (в редакции от 03.09.2014 №350, от 03.11.2017 №552).


� Утверждено постановлением Администрации Новгородского муниципального района от 12.02.2018 №69 (с изменениями от 12.04.2019 №133, от 04.10.2019 №350, от 04.10.2019 №351, 08.06.2020 №233, от 05.10.2020 №385, от 28.06.2021 №458, от 17.08.2022 №388, от 21.02.2023 №110, от 01.06.2023 №335).


� Утверждена Постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 №96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов».


� Федеральный закон от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее – Федеральный закон №402-ФЗ).


� Приказ Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению».


� Приказ Минфина России от 06.12.2010 № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению».





