О мероприятиях по профилактике преступлений и правонарушений несовершеннолетних в 1 квартале 2023года

12.04.2023 на заседании районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите и прав были рассмотрены итоги работы органов системы профилактики за первый квартал. По вопросу «О состоянии преступности среди несовершеннолетних за 1 квартал 2023 года» было отмечено, что роста преступлений не произошло, а вот количество правонарушений увеличилось. В первую очередь выявлено больше правонарушений связанных с распитием подростками алкоголя. На учете в МОМВД РФ «Новгородский» на 01.04.2023 состоит 30 подростков, за три месяца 2023 года поставлено 10 (в аналогичный период прошлого года 11).
В феврале 2023 года с несовершеннолетними, состоящими на учете в уголовно-исполнительной инспекции были проведены дополнительные встречи с заместителем председателя районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Новгородского муниципального района (далее районная комиссия) и инспектором ПДН МОМВД России «Новгородский». С подростками проведены беседы по разъяснению уголовной и административной ответственности, вручены буклеты. 
В марте 2023 совместно с инспекторами МО МВД России «Новгородский». НМФКУ УФСИН России по Новгородской области проведен межведомственный рейд по посещению неблагополучных семей и несовершеннолетних, отбывающих наказание, не связанное с изоляцией от общества (2 семьи и 1 несовершеннолетний). 
С целью охраны общественного порядка и раннего выявления несовершеннолетних, склонных к совершению правонарушений, преступлений сотрудниками МОМВД «Новгородский» было проведено 24 рейдовых мероприятий по территории Новгородского района с посещением мест сбора молодежи, территорий образовательных учреждений, домов культуры, проверялись торговые точки на предмет продажи алкоголя несовершеннолетним. В ходе рейдов выявлено 59 административных правонарушений, в том числе 3 по факту продажи алкоголя подросткам.  
В 2022 и 2023 году отмечен рост случаев самовольных уходов несовершеннолетних из семей и госучреждений района. 
Администрациями учреждений своевременно сообщается в  органы внутренних дел о самовольных уходах детей. МОМВД РФ «Новгородский» принимаются оперативные работы по розыску несовершеннолетних. В 2022 году все несовершеннолетние, находившиеся в розыске, были найдены и возвращены законным представителям. Никаких преступных действий, правонарушений в отношении них совершено не было. 
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