ненадлежащее исполнение родительских обязанностей
За первый квартал 2022 года на заседании районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав было рассмотрено 45 дел в отношении родителей, ненадлежащим образом исполняющих родительские обязанности, 4 родителя привлечены к ответственности повторно, эти семьи включены в список семей, находящихся в социально-опасном положении. 
В результате такого поведения со стороны родителей, в этом году 3 детей оказались в специализированном государственном учреждении для детей, нуждающихся в социальной реабилитации.
В соответсвии с распоряением Админитсрации Новгорлосдкого муниципального района от 03.02.2022  №204-рг «О принятии дополнительных мер по предупредению гибели и травмотизма градан и детей» в феврале и мерте месяце быле организованы и проведены рейдовые мероприятия по посещению градан, семей с детьми проивающих в ветхом илье, семей состоящих на учете в органах системы профилактики, семей, находящихся в сосциально-опасном полоении. 
Участниками рейдов были: Специалисты отдела по работе с несовершеннолетними, опеки и попечительства, центра социального обслуивания, комитета управления муниципальным иммуществорм и представители Администраций поселений. 

В ходе проведенных рейдовых мероприятий посещены территории всех поселений. Всего обследовано и посещено: 22  - жилых объяекта (ветхое жилье) , в том числе в которых проживают граждане, семьи. С ителями проведены беседы о пожарной безопасности, предложен маневренный фонд (получены отказы).

Посещено 33 - неблагополучных семей, семей состоящих на учете и семей где было ранее замечено неблагополучие. По результатам проверок с родителями проведены профилактические беседы о родительской ответственности, о пожарной безопасности, предложено лечение от алкогольной зависимости, вручены памятки, листовки, достигнута договоренность об установке противопожарных приборов. (Оповещатели будут предоставлены от ОАБУСО «Центр «Детство»). Все семьи остаются на контроле и будет продолжена профилактическая работа.

Статья 5.35. Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних.

1. Неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних — влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от ста до пятисот рублей. 
Статья 63 (п. 1) СК РФ напоминает, что родители несут ответственность за воспитание и развитие своих детей. С объективной стороны рассматриваемое правонарушение выражается в бездействии родителей (или иных законных представителей несовершеннолетних), которые не исполняют либо ненадлежащим образом исполняют свои обязанности по отношению к детям. Нарушение родительских обязанностей может быть четырех видов: по содержанию, по воспитанию, по обучению и по защите прав и интересов несовершеннолетних детей. 
Нарушение обязанностей по содержанию детей может проявляться, например, в непредоставлении ребенку (детям) места проживания, неприобретении ему необходимых для нормального развития продуктов питания, одежды, обуви и т.п. 
Нарушение обязанностей по воспитанию детей может выражаться в том, что ребенку не прививаются элементарные навыки нормального поведения, его не учат доброте, правилам общежития, вежливости, этикету, не прививается любовь к труду, уважение к старшим и т.п. 
