ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Постановления Администрации Новгородского 
муниципального района
«О внесении изменений в порядок предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, реализующим социально значимые проекты на территории Новгородского муниципального района по отдельным направлениям деятельности»

[bookmark: _GoBack]Проект Постановления Администрации Новгородского муниципального района «О внесении изменений в порядок предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, реализующим социально значимые проекты на территории Новгородского муниципального района по отдельным направлениям деятельности» (далее – проект Постановления) разработан в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Проект Постановления регламентирует порядок предоставления 
субсидии социально ориентированным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, по отдельным направлениям деятельности (далее Порядок), критерии отбора получателей субсидий, имеющих право на получение субсидии; цели, условия и порядок предоставления субсидий; контроль за использованием субсидии; порядок возврата субсидий в случае нарушения условий, установленных при их предоставлении
Целью предоставления субсидии является финансовая поддержка социально ориентированным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями.
Предоставление субсидий осуществляется за счет средств, предусмотренных на эти цели в бюджете  Новгородского муниципального района (далее местный бюджет).
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