Справка о проведенной работе по оценке эффективности налоговых льгот Новгородского муниципального района 
          Оценка эффективности налоговых расходов (налоговых льгот, пониженных налоговых ставок) за 2020 год, предоставленных нормативно-правовыми актами органов местного самоуправления Новгородского муниципального района, проведена до 1 мая 2022 года.
          Объем предоставленных налоговых льгот за 2020 (оценка) год по земельному налогу составил 5673,7 тыс. рублей, льготой воспользовались 36 юридических лиц и 131 физических лиц (Приложение). По налогу на имущество физических лиц льготы органами местного самоуправления района не предоставлялись.
[bookmark: _GoBack]В 2020 году в 10 поселениях Новгородского муниципального района действовало 43 налоговые льготы по земельному налогу, из них 14 льгот для физических лиц (граждане старше 80 (70) лет и участники ВОВ), 29 льгот для юридических лиц. Выпадающие доходы от предоставления налоговых льгот по юридическим лицам составили 5571,2 тыс. руб., по физическим лицам – 102,5 тыс. руб. Льготы, установленные в отношении физических лиц, являются социальными, признаны эффективными, улучшающими финансовое положение пожилого населения и не подлежат отмене. Льготы, установленные в отношении органов местного самоуправления, бюджетных (автономных) учреждений также признаны эффективными, так как оптимизируют встречные финансовые потоки. 
Стимулирующая льгота по организациям, реализующим инвестиционные проекты, в настоящее время является невостребованной, но действовала в 6 поселениях. С 1 января 2021 года данная льгота отменена в Борковском сельском поселении.
Стимулирующая льгота по медицинским учреждениям действует в двух поселениях (Бронницкое с\п и Панковское г\п), однако льготой учреждения здравоохранения не воспользовались.
Льгот по налогу на имущество физических лиц в поселениях не установлено. Пониженная ставка в размере 0,1% от кадастровой стоимости имущества принята в Ермолинском с\п. Вопрос о повышении ставки по налогу на имущество физических лиц до максимальной 0,3% выносился на Совет депутатов Ермолинского с\п неоднократно. Решением Совета депутатов №110 от 23.11.2021 ставка повышена до 0,3 только в отношении гаражей и машино-мест с 01.01.2023 года.
Во всех поселениях, в рамках соглашений об осуществлении мер, направленных на социально-экономическое развитие и оздоровление муниципальных финансов до 15 марта 2022 года утверждены планы по отмене неэффективных налоговых льгот (пониженных ставок по налогам) с 1 января 2023 года.
