Администрация Новгородского муниципального района

ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний в заочной форме по проекту  

бюджета Новгородского муниципального района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов
Место проведения:

Великий Новгород                                                                         
Администрация Новгородского                                                             03.12.2021                       

муниципального района                                                                          11.00
Публичные слушания назначены постановлением Администрации Новгородского муниципального района от 02.11.2021 № 613 «О публичных слушаниях по проекту бюджета Новгородского муниципального района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» в соответствии с Порядком организации и проведения публичных слушаний на территории Новгородского муниципального района, утвержденным решением Думы Новгородского муниципального района от 30.03.2006 № 49.

В соответствии с Решением Думы от 29.10.2021 № 662 «О внесении изменений в решение Думы Новгородского муниципального района от 30.03.2006 № 49 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний на территории Новгородского муниципального района» публичные слушания проведены в заочной форме 3 декабря 2021 года, в связи с введением на территории Новгородской области режима повышенной готовности.
Повестка дня:

Рассмотрение и обсуждение проекта решения Думы Новгородского муниципального района «О бюджете Новгородского муниципального района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» (далее – Проект решения).
Способ информирования граждан:
Материалы о проведении публичных слушаний в заочной форме размещены 17 ноября 2021 года на официальном сайте Администрации Новгородского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Дума района», подразделе «Проекты решений Думы для общественного обсуждения» и в периодическом печатном издании «Официальный вестник Новгородского муниципального района» от 19.11.2021 № 46.
 В ходе проведения публичных слушаний предложений и замечаний не поступило.
Результаты публичный слушаний:
Публичные слушания в заочной форме по обсуждению проекта бюджета Новгородского муниципального района считать состоявшимися. 
Представитель Администрации

Новгородского муниципального

района, председатель комитета финансов 

Администрации Новгородского 

муниципального района                                                        С.В. Михайлова

