Социальное предприятие – прием документов до 01.05.2020 (включительно).

[bookmark: _GoBack]Министерство инвестиционной политики Новгородской области информирует о  приеме документов по признанию субъекта малого и среднего предпринимательства социальным предприятием в соответствии с Порядком признания субъекта малого и среднего предпринимательства социальным предприятием, утвержденным Приказом Минэкономразвития Российской Федерации от 29.11.2019 №773 (далее – Порядок). Прием документов осуществляется в срок до 01.05.2020 года (включительно). Контактные данные ответственных специалистов для получения консультаций по предоставлению пакета документов:
- Черствов Алаександр Александрович, директор департамента развития малого и среднего предпринимательства министерства инвестиционной политики Новгородской области, тел.8(8162)700-116 (доб.3032);
- Иванова Юлия Владимировна, тел.8(8162)700-116 (доб. 3022).

Документы, указанные в Порядке могут быть представлены (направлены) в бумажном виде или с использованием электронных носителей и (или) информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в форме электронных документов в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.04.2011 №63-ФЗ «Об электронной подписи» любым из следующих способов:
1) непосредственно в министерство;
2) через организации, образующие инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства;
3) иным способом, позволяющим передать их в электронном виде или на бумажном носителе и позволяющим определить дату их представления.






