
Уведомление 
о проведении общественных обсуждений

В соответствии с Требованиями к материалам оценки воздействия на окружающую среду, утвержденными Приказом Министерства природных ресурсов и экологии РФ от 1 декабря 2020 г. № 999 (далее – Требования к ОВОС) Общество с ограниченной ответственностью «Газпром газификация» (далее – ООО «Газпром газификация») совместно с администрацией «Новгородского муниципального района» Новгородской области (далее – Администрация) уведомляет о начале процесса общественных обсуждений.
Объект общественных обсуждений: материалы оценки воздействия на окружающую среду в составе проектной документации «Газопровод межпоселковый ГРС Новгородская - д. Жабицы с отводами к д. Плашкино, д. Новое Село, д. Пятница, д. Сопки, д. Рышево, д. Бараниха Новгородского района Новгородской области» (далее – ОВОС в составе ПД).
Заказчик: Общество с ограниченной ответственностью «Газпром газификация» (сокр. ООО «Газпром газификация»); ОГРН 1217800107744, ИНН 7813655197, КПП 780201001; юридический и почтовый адрес: 194044, г. Санкт-Петербург вн.тер.г. Муниципальный округ Сампсониевское, пр-кт Большой Сампсониевский, д. 60 литера А; тел./факс: +7 (812) 613-33-00; электронная почта: info@eoggazprom.ru.
Генеральный проектировщик: Общество с ограниченной ответственностью «Газпром проектирование» (сокр. ООО «Газпром проектирование») ОГРН: 1027700234210, ИНН: 0560022871,Юридический адрес: 191036, Санкт-Петербург, Суворовский пр. 16/13, Телефон: +7 (812) 578-79-97, Факс: +7 (812) 578-79-97, Электронная почта: box@ proektirovanie.gazprom.ru.
Исполнитель работ по проведению оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС): Общество с ограниченной ответственностью «СТОЛИЦА» (сокр. ООО «СТОЛИЦА»); ОГРН 1197847060498, ИНН: 7810752675, КПП: 781001001; юридический и фактический адрес: 198332, г. Санкт-Петербург, ул. Маршала Казакова, д.50, к.1, литера А, кв. 446; тел./факс: +7 (812) 244-57-57; электронная почта: severzapad@tgi-group.ru Ответственное лицо: Главный инженер проекта, Тяпин Сергей Серафимович 
Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация Новгородского муниципального района, юридический и почтовый адрес: 73014, Новгородская область г. Великий Новгород, Большая Московская, 78; Телефон 94-36-00, Факс 63-22-88, электронная почта: novrayon@yandex.ru 
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: строительство с последующей эксплуатацией подземного межпоселкового газопровода и его неотъемлемых технологических частей (краны, ГРП).
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: газоснабжения социальных потребителей д. Жабицы, д. Плашкино, д. Новое Село, д. Пятница, д. Сопки, д. Рышево, д. Бараниха Новгородского муниципального района.
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: Россия, Новгородская область, Новгородский муниципальный район.
Планируемые сроки проведения ОВОС: в период с 25 июня 2024 по 15 июля 2024.
Место доступности объекта общественного обсуждения: 
· в электронном виде по адресу  https://disk.yandex.ru/i/Xp8qMHaSfFAG3Q
· Сроки доступности объекта общественного обсуждения (срок проведения общественных обсуждений): с 25 июня 2024 года по 15 июля 2024 года.
Форма проведения общественных обсуждений ОВОС в составе ПД: простое информирование.

Форма, место и срок представления замечаний и предложений по объекту общественного обсуждения: 

В период общественных обсуждений – с 25 июня 2024 года по 05 июля 2024 года, а также в течение 10 дней после их окончания (в соответствии с п.7.9.5.5. Требований к ОВОС) по 15 июля 2024 года включительно, заинтересованные стороны могут представлять свои предложения и замечания:
· на адрес электронной почты ООО «СТОЛИЦА»: severzapad@tgi-group.ru, se@tgi-group.ru. Предложения и замечания будут регистрироваться в Журнале учета замечаний и предложений, размещенном в ООО «СТОЛИЦА» по адресу: 198332, г. Санкт-Петербург, ул. Маршала Казакова, д.50, к.1, литера А, кв. 446; 
· на адрес электронной почты Администрации «Новгородского муниципального района» Новгородской области: novrayon@yandex.ru. Предложения и замечания будут регистрироваться в Журнале учета замечаний и предложений, размещенном в Администрации Новгородского муниципального района, по адресу: 73014, Новгородская область г. Великий Новгород, Большая Московская, 78. 

