Погружение в эпоху

Пролетарский районный Дом культуры стал площадкой проведения Всероссийского фестиваля исторических фильмов «Вече». В день открытия зрители прониклись атмосферой 1943 года, которую смогли воссоздать работники ДК.

В прошедшую пятницу, 15 октября, в Пролетарском районном доме культуры состоялось долгожданное событие – открытие XV Всероссийского фестиваля исторических фильмов «Вече».
Пролетарский РДК был выбран местом проведения фестиваля «Вече» в Новгородском районе. С 15 по 17 октября в кинозале был организован показ четырех из восьми российских фильмов, включенных в конкурсную программу. Это картины, снятые в 2020 и 2021 годах: «Рядовой Чээрин», «Последняя «Милая Болгария», «Белый снег, «Гены Гены».
На открытии с приветственным словом выступила заместитель директора Пролетарского Дома культуры Нина Юрьевна Парамонова. Она пожелала всем увлекательного и интересного просмотра.
В первый день жителям поселка показали фильм режиссёра Дмитрия Кольцова «Рядовой Чээрин». События происходят глубокой осенью 1943 года. Немецкие снайперы хозяйничают на передовой. Молодой охотник Егор Чээрин, только прибывший на фронт, становится снайпером. В первом же бою ему удается проявить себя, он вступает в схватку с немецкими захватчиками и меняет баланс сил на передовой.
Еще до показа для гостей было подготовлено иммерсивное шоу. Это такое интерактивное представление, где зрителя пытаются погрузить в разворачивающееся действие.
– Благодаря этому представлению зритель на полчаса оказался в далеком 1943 году. Полевой госпиталь, где идет операция, солдатский привал и даже случайный вальс – всё кружилось вокруг зрителя, который стал участником. Кто-то помог написать письмо раненому солдату, кто-то вспомнил вальс, а есть те, кто помог провести операцию, – рассказали о прошедшем событии в Пролетарском доме культуры.
Все мероприятия фестиваля были бесплатными для зрителей. Однако в связи с действующими ограничениями посещение любых мероприятий XV Всероссийского фестиваля исторических фильмов «Вече» стало возможным только при наличии QR-кода, подтверждающего прохождение полного курса вакцинации против новой коронавирусной инфекции или факт перенесения COVID-19 не более полугода назад, а также строго при наличии документа, удостоверяющего личность.
Напомним, что в этом году фестиваль исторических фильмов «Вече» прошел на 23 площадках: в 16 кинотеатрах региона, на шести площадках в Великом Новгороде, а также на железнодорожном вокзале в Старой Руссе.
Учредителями фестиваля являются Министерство культуры РФ, правительство Новгородской области, ООО киностудия «Сагиттариус-Д» и Новгородское областное театрально-концертное агентство.
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