Стоят берёзки белые

В посёлке Панковка возле воинского захоронения заложили «Аллею мира».
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Акцию приурочили к Международному дню мира, который отмечался во вторник, 21 сентября. Около 30 молодых березок высадили рядом с воинским захоронением, в парковой зоне у ручья. Территория благоустроена в этом году по региональному проекту «Народный бюджет», разработанному по инициативе губернатора Новгородской области Андрея Никитина.
В мероприятии, которое организовал Дом молодежи Новгородского района, приняли участие глава Панковкого городского поселения Наталия Матвеева, специалисты и волонтёры Дома молодежи, юнармейцы, а также студенты дорожно-транспортного техникума и руководство образовательного учреждения – директор техникума Андрей Мурашов и его заместители Артем Петров и Наталья Иванова.
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– Мы очень рады, что в экологических и патриотических мероприятиях, которые проводятся в Панковке, всегда участвует большое количество активистов и волонтеров. Важно, что на посадку деревьев вышли школьники, студенты, преподаватели, общественники. «Аллея мира», которую мы сегодня закладываем, – дань уважения подвигу советских солдат в годы Великой Отечественной войны, а также тем, кто в настоящее время защищает Отечество, – сказала директор Дома молодежи Татьяна Ларичева.

Интересно, что саженцы для аллеи приехали из деревни Жабицы Савинского поселения. Как рассказала руководитель районного Центра добровольчества Ольга Дмитриева, на приусадебном участке родителей ее приятельницы сильно разрослись березки. Избавляться от поросли было жалко, но, к счастью, вовремя нашлось куда пристроить молодые деревца.
– Надеемся, что березки приживутся в нашей зеленой зоне и будут радовать своей красотой жителей и гостей поселка, – сказала Ольга Анатольевна.

Добавим, что реализация проекта «Народный бюджет» по благоустройству парковой зоны у ручья завершена. Глава Панковского поселения Наталия Матвеева сообщила, что подрядчиком выступило ООО «Торгово-строительный комплекс «Сервис». Общая стоимость работ составила 2,2 млн рублей.

В результате проведенных работ благоустроены воинское захоронение и прилегающая к нему парковая зона. Асфальтированную площадку на мемориале заменили на тротуарную плитку. В парковой зоне ими же вымощены пешеходные дорожки. Установлены скамейки, в ближайшее время поставят урны. На территории будет комфортно и в темное время суток — в новом сквере смонтированы четыре опоры, на каждой – по два светильника.

Приятно отметить, что в Панковке появилось еще одно уютное место, куда можно прийти, прогуляться по дорожкам, просто посидеть на лавочке и поразмышлять о чем-то своем.
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