Для взрослых и детей

Центр досуга в Новой Мельнице изменился до неузнаваемости после ремонта в рамках проекта поддержки местных инициатив
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Центр досуга в Новой Мельнице был открыт в 2019 году. Это событие стало возможным благодаря участию Ермолинского поселения в региональном проекте поддержки местных инициатив. В тот год в рамках ППМИ администрация поселения провела ремонт в старом здании бывшего магазина, превратив обветшалое строение в центр притяжения деревни. Кроме Центра досуга, здесь расположились филиал Ермолинской школы искусств и библиотека.
В текущем 2021 году в Новомельницком центре досуга преобразования продолжились. Администрация Ермолинского поселения и активные жители деревни вновь приняли решение участвовать в ППМИ с тем, чтобы отремонтировать фасад здания, а также сделать к нему пристройку. В июле начались ремонтные работы. А сегодня Центр досуга деревни Новая Мельница – это аккуратное здание, выкрашенное жизнерадостными оранжево-зелеными красками. Каждый день сюда приходят дети и взрослые – на занятия в студии и школу искусств, за книжками в библиотеку.

11 сентября состоялся праздник в честь завершения проекта. Вместе с главой Ермолинского поселения Александром КОЗЛОВЫМ и заместителем главы администрации Новгородского района Татьяной Федоровой мы прошли по обновленному зданию. Вспомнили, как холодным ноябрьским днем 2018 года здесь состоялось первое собрание жителей, на котором решался вопрос: быть или не быть здесь Центру досуга. Ведь проект поддержки местных инициатив предполагает прежде всего активность в нем самих граждан – и сбор средств, и трудовое участие. Сейчас уже можно говорить, что все получилось и результат достигнут.
– В рамках ППМИ средства на ремонт фасада предоставлялись из областного бюджета, а также бюджета поселения и от граждан. Смета на ремонт фасада была изготовлена в прошлом году, она составила 586 тысяч рублей. В этом году произошло резкое увеличение стоимости строительных материалов, что стало основной трудностью при проведении работ, – рассказал глава поселения Александр Козлов. – Пришлось добавлять средства из бюджета поселения и спонсоров – около 700 тыс. рублей. Кроме непосредственно ремонта фасада, мы пристроили к зданию дополнительное помещение площадью 30 кв. м. Здесь расположится кабинет и подсобное помещение.

Праздник по случаю завершения всех ремонтных работ состоялся на площадке перед Центром досуга. Глава поселения Александр Козлов в своем торжественном выступлении отметил добросовестную работу подрядчика Дениса Акульчева, а также большой вклад в общее дело директора Ермолинского ДК Ирины Пихтиной и заведующей Новомельницким Центром досуга Натальи Дмитриевой. В праздничном концерте принимали участие коллективы Центра досуга, Ермолинского ДК и воспитанники школы искусств.
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