Услуг – больше, получить – проще
О новшествах в использовании материнского капитала, оформлении выплат по уходу за инвалидами и пожилыми людьми, об особом режиме назначения пенсий и других изменениях в пенсионном законодательстве.
Светлана ЛАПТИЙ
Фото из архива редакции
Как прошлый, так и текущий год для Пенсионного фонда полон новых, важных, социально значимых событий и задач. Изменения связаны и с упрощением административных процедур при предоставлении государственных услуг ПФР, и с реализацией мер поддержки граждан в период распространения коронавирусной инфекции. Как раз о новшествах в пенсионном законодательстве накануне Дня социального работника мы попросили рассказать начальника Управления Пенсионного фонда России в г. Великом Новгороде и Новгородском районе Елену ЕПАНЧИНУ.
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– В связи с действующими ограничениями из–за сложившейся эпидемиологической обстановки Пенсионный фонд ввел особый режим назначения и продления ряда пенсий, – сразу подчеркнула Елена Николаевна. – Прежде всего это дистанционное назначение страховой пенсии. Большинство пенсий уже сегодня оформляются по электронным заявлениям, через личный кабинет на сайте Пенсионного фонда или портале Госуслуг. Доля обращений за назначением пенсий в электронном виде среди жителей Великого Новгорода и Новгородского района составляет порядка 80 процентов. А в будущем государственная услуга по установлению пенсий станет полностью проактивной. На сегодняшний день автоматически, без личного обращения в ПФР оформляются сертификат на материнский капитал СНИЛС на детей, ежемесячная денежная выплата инвалидам и детям-инвалидам.
– Какие изменения произошли в программе материнского семейного капитала?
– За время реализации программы, то есть с 2007 года, размер материнского (семейного) капитала увеличился в 1,9 раза. На первом этапе сумма выплаты, которая предоставлялась на второго ребенка, составляла 250 тысяч рублей. А сегодня это уже 483 881,83 рубля при рождении первенца. При рождении второго и последующего ребенка размер выплаты увеличивается до 639 431,83 рубля.
Что касается распоряжения средствами МСК, то в основном, как сообщила Елена Епанчина, семьи направляют его на улучшение жилищных условий, как правило, с использованием кредита. Погасить жилищный кредит или сделать первый взнос из средств МСК теперь можно сразу после получения сертификата, не посещая Пенсионный фонд. Достаточно обратиться в банк, где оформлен кредит.
– Известно, что с этого года стало проще оформить компенсационные выплаты по уходу за инвалидами первой группы, людьми старше 80 лет и теми, кому нужен уход по состоянию здоровья. В чем состоят новшества?
– При обращении за такими компенсационными выплатами гражданам, ухаживающим за инвалидами и людьми пожилого возраста, больше не нужно будет подтверждать, что они не работают и не получают пособие по безработице или пенсию. Также им больше не нужно собирать справки о смене места жительства подопечного. Все эти сведения территориальные органы Пенсионного фонда получают с помощью федеральных информационных систем.
Раньше заявление о согласии на уход от имени нетрудоспособного человека должен был представлять именно тот, за кем ухаживают. Теперь его может представить тот, кто ухаживает и оформляет выплату, – при условии взаимного согласия.
– Елена Николаевна, давайте коснемся изменений в Трудовом кодексе РФ.
– С 1 января 2020 года в России введена электронная трудовая книжка. Эту книжку нельзя потерять или испортить, а выписку можно получить самостоятельно, используя электронные сервисы ПФР. Переход на электронную книжку является добровольным, и сделать выбор в ее пользу можно в любое время. А вот для людей, впервые устраивающихся на работу в 2021 году, сведения о трудовой деятельности будут вестись только в электронном виде.
– Нелишним будет напомнить, у кого из граждан в 2021 году появляется право на страховую пенсию.
– Право на страховую пенсию наступило у женщин, родившихся во втором полугодии 1965 года, и у мужчин 1960 года рождения. Помимо возраста, им необходимо иметь пенсионный коэффициент не менее 21 и не менее 12 лет стажа. К слову, для назначения пенсии по инвалидности возраст не важен, она оформляется с момента установления инвалидности.
***
В завершение беседы мы попросили начальника Управления рассказать о графике личного приема в клиентской службе. Прием ведется, как и прежде, по предварительной записи, в понедельник, вторник, четверг с 8.00 до 20.00. Исключение составляют вопросы, касающиеся жизненно важных ситуаций и срочных выплат. Елена Николаевна напомнила, что большинство услуг Пенсионного фонда (54 услуги) доступно в личном кабинете на сайте ПФР, на портале Госуслуг, а также в многофункциональных центрах «Мои документы».
– Специалисты нашего Управления готовы оказывать качественные услуги всем гражданам в любой доступной форме, и все-таки старайтесь активнее использовать электронные сервисы Пенсионного фонда. Это намного удобнее, быстрее и безопаснее, чем личное посещение клиентской службы в период пандемии, – призвала Елена Епанчина. – Жители Великого Новгорода также могут получить консультации специалистов ПФР по телефону: +7 (8162) 98–74–77.
