

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к форме статистического наблюдения № 1 - контроль "Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля"  на территории муниципального образования – Новгородского муниципального района  за 2024 год
На территории муниципального образования – Новгородского муниципального района года муниципальный контроль в соответствии с Федеральным законом от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" осуществлялся в следующих сферах деятельности:
муниципальный земельный контроль;
Контроль осуществлялся должностными лицами структурных подразделений Администрации Новгородского муниципального района, уполномоченных на осуществление муниципального контроля, в соответствии со следующими основными нормативными правовыми актами:
Земельным кодексом Российской Федерации;
Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";
Федеральным законом от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации";
приказом  Министерства экономического развития от 30 апреля 2009 г. № 141
"О реализации положений Федерального закона "О защите прав  юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";
областным законом от 2 декабря 2014 г. № 672-ОЗ "О мерах по реализации статьи 72 Земельного кодекса Российской Федерации";
В сфере муниципального земельного контроля  функции муниципального контроля осуществлялись должностными лицами комитета по земельным ресурсам, землеустройству и градостроительной деятельности Администрации Новгородского муниципального района в соответствии с вышеуказанными основными нормативными правовыми актами, а также: 
Положением о порядке организации и осуществления муниципального земельного контроля на территории городского округа Великий Новгород, утвержденным постановлением Администрации Великого Новгорода от 25.08.2023 № 868
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