Важные навыки
В посёлке Панковка для студентов Дорожно-транспортного техникума прошёл районный День призывника.

День призывника — традиционное мероприятие, которое в Новгородском районе в период весеннего и осеннего призывов организуют специалисты Дома молодежи. На базе учреждения действует Центр допризывной подготовки, оснащенный необходимым оборудованием для занятий по военным дисциплинам.
Патриотический день открылся торжественным построением. Студенты отделения «Правоохранительная деятельность» под звуки марша внесли флаг Российской Федерации, прозвучал гимн России.
Первокурсников приветствовала заместитель главы администрации Новгородского района по социальным вопросам Наталия Матвеева. Она отметила, что День призывника проходит именно в данном учреждении потому, что ежегодно многие выпускники принимают важное для себя решение и после техникума идут служить в Вооруженные Силы РФ.
— Дорогие ребята! Сегодня Россия переживает нелегкие времена, участвуя в специальной военной операции. И мы должны быть едины как никогда, должны поддержать наших соотечественников, родных и близких, которые принимают участие в военных действиях, — сказала Наталия Юрьевна и пожелала молодому поколению беречь свою Родину, заботиться о семьях и быть достойными гражданами нашей великой страны.
Также к студентам обратился участник спецоперации. Он — профессиональный военный с большим опытом. В спецоперации, которая проходит в настоящее время, участвует с первого дня — с 24 февраля 2022 года.
После торжественной части студенты получили маршрутные листы и оправились на практические занятия, которые помогли провести опытные наставники. Среди них — ветераны боевых действий на Северном Кавказе, члены организации «Боевое братство», сотрудники Управления Росгвардии по Новгородской области, волонтеры.
Участник специальной военной операции провел для ребят мастер-класс по сборке-разборке автомата Калашникова. Трое ребят, которые первыми подошли к его столу, признались, что навыков в этом деле у них нет. Но, посмотрев пару раз, как управляется с оружием профессионал, студенты почти самостоятельно смогли разобрать и собрать автомат.
— А в годы, когда вы учились в школе, были такие занятия? — поинтересовалась я у участника СВО.
— Занятия были, оружия не было. В основном всё на словах объясняли.
Но это не главное, считает собеседник. Обращению с автоматом ребят и в армии научат. Больше внимания, по его мнению, нужно уделять урокам по оказанию первой медицинской помощи себе и товарищу. Эти навыки могут пригодиться всем.
Кроме работы с автоматом и пистолетом Макарова, студенты практиковались в стрельбе из пневматической винтовки с использованием электронного тира. Допризывникам рассказали об основах организации химической и биологической защиты, а с правилами оказания первой медицинской помощи познакомили волонтеры Красного Креста.
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