И в добрый путь на долгие года
Уже 56 лет идут по жизни рядом Иван Дмитриевич и Вера Тимофеевна МЕЛЬНИКОВЫ из деревни Белая Гора.
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А дело было так. Молоденькая Вера после окончания средней школы работала радисткой в штабе гражданской обороны поселка Крестцы. В это же время паренек по имени Иван там же в Крестцах поступил на службу в местное отделение милиции. Молодые люди познакомились, а поскольку друг другу сразу приглянулись, появилась у радистки Веры личная охрана.
Когда мы были молодые…
Поначалу они просто дружили, а потом, как говорится, из искры разгорелось пламя. И в 1966 году в деревне Белая Гора, в родительском доме Ивана Дмитриевича, сыграли молодые свадьбу. Иван окончил среднюю школу в Новоселицах, поступил в Воронежское авиационное училище, где экстерном сдал экзамены, и уже через год окончил его в звании лейтенанта.
Ну а дальше жизнь потекла, как во многих офицерских семьях. Жена всегда с мужем, как ниточка с иголочкой. Первое место службы – войсковая часть в деревне Григорово, а после – переезд в Заполярье. В авиационном полку военного гарнизона, что на 27 км железной дороги Мончегорск – Оленья, семья прослужила более шести лет. Если учесть, что на севере год идет за полтора, – то, почитай, десять. Он был начальником роты, супруга работала в штабе паспортисткой. Трудно им было после умеренного климата средней полосы привыкнуть: зимой – к черным полярным ночам, по-волчьи завывающей пурге, сильным ветрам, а летом – к солнцу, слепящему даже в полночь.
– Главное – люди на севере были теплые, дружелюбные, – с ноткой ностальгии в голосе вспоминает Иван Дмитриевич. – В Доме офицеров устраивались вечера, праздники отмечали вместе с сослуживцами, соседями. А рыбы было всякой! В сезон – черники, подосиновиков целые поляны. Хорошее было время, хоть и трудились много. Куда ж без этого…
– Труд – это одно из важных предназначений в жизни, – поддерживает мужа Вера Тимофеевна. – Уж поверьте, говорю не для красного словца. Главное для счастливой жизни – честный труд и дети.
Забегая вперед, скажу, что у Мельниковых дочь и сын, которые подарили бабушке с дедушкой пятерых внуков и трех правнуков.
Так вот, нежданно-негаданно поступил капитану Мельникову новый приказ – о направлении в Польскую Народную Республику для дальнейшего прохождения военной службы. Там, в городе Бжег, супруги провели еще пять лет. Иван Дмитриевич – в должности начальника штаба, а Вера Тимофеевна при штабе занималась делопроизводством.
Дочь в это время уже повзрослела и поехать с родителями не смогла, потому что решила продолжать учебу в педагогическом училище Мурманска. Елена Ивановна и ее семья до сей поры живут в Заполярье, но к родителям приезжают каждый год. Сын Мельниковых Юрий получил высшее медицинское образование. Он полковник медслужбы, начальник медико-санитарной части МВД России по Новгородской области. В Белой Горе построил и свой дом – рядом с родительским.
Закончилась воинская служба семьи Мельниковых в Грузии, и это время они тоже вспоминают с добрым чувством. Все было тогда мирно, доброжелательно вокруг.
Снова с нуля
Иван Дмитриевич служению Отечеству отдал 28 лет. Он – майор в отставке, награжден медалями «Ветеран воинской службы», «За боевые заслуги», юбилейными медалями. Его верная спутница Вера Тимофеевна повсюду следовала за ним. На иждивении мужа, как многие офицерские жены, не находилась. Работала на разных должностях, а увольнялась, как свидетельствуют записи в трудовой книжке, только в связи с переездом мужа к новому месту службы.
Ее трудовой стаж 37 лет, а в арсенале наград – почетные грамоты, благодарности, звание «Ветеран труда». 
– Не ахти ей досталась доля, – говорит Иван Дмитриевич. – Но Вера – пример настоящей офицерской жены. Всегда была и остается моим надежным тылом.
Она же, смеясь, заключает:
– Не жалуюсь. Интересно жили, не скучно. Каждый гарнизон – всё с нуля. Голые стены, солдатская кровать, шкаф и тумбочка. Только обживем очередную казенную квартиру – опять переезд. И всё по новой…
Семейные раритеты
Правда, есть в семье Мельниковых имущество, которое они сохраняют более полувека. И с собой его возили, куда бы судьба ни забрасывала. Семейные раритеты – электрический самовар, подаренный на свадьбу, и механическая мясорубка. Можно только представить, свидетелем скольких задушевных бесед, застольных песен и секретов был этот хранитель семейного уюта. Чай из этого самовара и сейчас, бывает, пьют, молодость вспоминая...
Давно уже супруги на заслуженном отдыхе. Вернулись на постоянное место жительства в родную деревню Белая Гора, в родительский дом Ивана Дмитриевича. У них большой сад, огород. Увлечение Веры Тимофеевны – цветоводство, а Иван Дмитриевич летом по хозяйству хлопочет, а зимой, когда лед встанет, спешит на рыбалку.
– Что для вас семейное счастье? – интересуюсь у своих гостеприимных и обаятельных визави.
– Наше счастье – дети и внуки. Семья, одним словом, — был ответ.
По мне же, слово «счастье» созвучно другому – соучастие, то есть причастность к судьбе любимого человека. Думается, что в семье Мельниковых главенствует именно такое понимание. Они бережно и уважительно несут по жизни свое счастье.
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