Сделано в Панковке!
По итогам социально-экономического развития за 2021 год Панковское городское поселение было признано лучшим в Новгородском районе. О том, как живёт рабочий поселок, – наш разговор с главой местной администрации Наталией МАТВЕЕВОЙ.

Врезка: 
В этом году Новгородскому району исполняется 95 лет. Сегодня мы открываем цикл публикаций, посвященных славной дате. В течение года будем рассказывать о каждом из городских и сельских поселений. 
В том, что район развивается и процветает, – заслуга людей, которые здесь живут и работают. Героями газетных публикаций станут наши земляки – неравнодушные, трудолюбивые и любящие родной край.

В этом выпуске знакомим читателей с Панковским городским поселением. С 2015 года местную администрацию возглавляет Наталия Матвеева. Ее трудовая деятельность связана исключительно с Панковкой. До того, как стать главой поселения, она 12 лет проработала в детском саду № 19 – сначала воспитателем, потом заведующей дошкольным учреждением. Кто, как не Наталия Юрьевна, может лучше рассказать о своем поселке?
– На сегодняшний день в Панковском поселении проживают 9780 человек – почти на полсотни больше, чем в прошлом году. Радует, что растет число многодетных семей – таких уже 64, количество детей в поселке увеличивается. Мы стараемся строить свою работу так, чтобы учитывать интересы юных жителей, ведь через какие-то 10–20 лет именно молодое поколение будет создавать здесь семьи, воспитывать детей, жить, – определила вектор развития глава поселения.
– В Панковской средней школе, директором которой является Наталья Милова, учатся 823 ребенка. Детские сады № 19 и № 20 под руководством чутких заведующих Ольги Поляниной и Ольги Чижовой посещают более 460 малышей, – продолжила Наталия Юрьевна. – В Дорожно-транспортном техникуме, которым руководит Андрей Мурашов, обучаются свыше 700 человек. Учреждение участвует в пилотных проектах, конкурсах профессионального мастерства как на региональном, так и на федеральном уровнях. Возможности для всестороннего развития предоставляет Центр внешкольной работы. Он также базируется на нашей территории, а возглавляет его Елена Яшенькина.
Приоритетные направления государственной молодежной политики и патриотического воспитания успешно реализует районный Дом молодежи во главе с Татьяной Ларичевой. Нельзя не отметить важную роль Центральной районной библиотеки, которая в течение долгих лет работает под началом Светланы Колосовой. Со всеми руководителями социальных учреждений у нас сложились хорошие отношения, основанные на взаимовыручке и понимании.
– Панковка – это еще и крупнейший в районе центр сосредоточения предприятий…
– У нас зарегистрировано около 300 организаций, десять из которых считаются крупными. Производственный потенциал составляют такие предприятия, как ОАО «Стройдеталь», ООО «Новгородская ПМК-1», ОАО «261 ремонтный завод», «Аэродроммаш», ООО «Трансфорест», ООО «Новокс», «ЧТЗ-сервис», «Регул», «Пауэрз», ООО «Санни». 
– Наталия Юрьевна, если выразить одним предложением: какими были последние пять лет для Панковского поселения?
– С уверенностью можно сказать, что эти годы стали временем стремительного развития и масштабного благоустройства. Мы, безусловно, гордимся результатами, которых удалось достичь. По итогам социально-экономического развития за 2021 год Панковское поселение было признано лучшим в Новгородском районе. Для коллектива администрации, всех наших помощников и партнеров высокая оценка со стороны районного руководства очень значима.
Возможность ускорить темпы благоустройства, привести в порядок дворы и дороги, построить новые зоны отдыха, уделить внимание общественным пространствам появилась благодаря федеральным и областным программам, которые были запущены именно в эти годы. Мы благодарны за поддержку губернатору Новгородской области Андрею Сергеевичу Никитину и главе Новгородского муниципального района Олегу Игоревичу Шахову.
Отмечу, что практически все новые программы по благоустройству нацелены на активное участие жителей. Люди лучше знают, где и что надо менять, и именно они выбирают, на что нужно в первую очередь потратить бюджетные деньги.
– Какие направления в работе являются приоритетными на данный момент?
– В текущем году предстоит реализовать пять важнейших проектов. Самый масштабный – скейт-парк, он появится на улице Заводской по программе «Формирование комфортной городской среды». Инициатива была выдвинута жителями и поддержана большинством голосов в ходе прошлогоднего рейтингового голосования. По проекту мы выполним два этапа по созданию скейт-парка: сделаем саму площадку-основание, освещение, ограждение, а также установим оборудование.
Подрядчики отобраны путем проведения аукциона. Устройством основания займется новгородская компания, а на закупку и установку спортивных элементов вышла фирма из Красноярска. Взаимодействию с подрядчиками мы уделяем особое внимание, и это, хочу сказать, самое сложное в работе. Есть добросовестные компании, которые четко знают свое дело. А попадаются и такие, что выходят на объект с карандашом и тетрадкой, не понимая, что такое государственный заказчик, сроки и работа с администрациями. К сожалению, мы с такой практикой сталкивались, поэтому старт реализации нового проекта всегда вызывает определенные переживания.
В строительстве скейт-парка особенно важно соблюсти требования безопасности, ведь на площадке будут заниматься прежде всего дети. Поэтому здесь будет обеспечен полный контроль как со стороны администрации и депутатов, так и со стороны общественников.
По проекту «Народный бюджет» жители решили направить средства областной и местной казны на замену беседки возле нового корта на Индустриальной и на установку тренажеров между домами № 2 и № 10 по Октябрьской улице.
Участие в государственной программе комплексного развития сельских территорий позволит отремонтировать проблемные тротуары, по которым ежедневно люди идут на остановку, в школу, детский сад, библиотеку. Продолжим приводить в порядок и дороги, в том числе в рамках приоритетного регионального проекта «Дорога к дому». Нынче жители проголосовали за ремонт улицы Октябрьской – от федеральной трассы Р56 до школы.
– А как обстоят дела с развитием территориального общественного самоуправления?
– За пять лет количество ТОСов, в которые объединяются активные жители многоквартирных домов, выросло до девяти. Ежегодно они участвуют в областной программе поддержки и получают субсидии, которые мы подкрепляем средствами из бюджета поселения. Деньги жильцы тратят на создание комфорта и красоты в своих дворах и даже асфальтируют дорожки. В этом году благодаря правительству области уже не один, а два ТОСа станут участниками областной программы. Кроме того, второй год подряд мы проводим конкурс среди ТОСов нашего поселения. Победитель также получает денежное поощрение на благоустройство придомовой территории.
– Наталия Юрьевна, а какие-то проблемные моменты можно обозначить?
– Конечно, я и мои коллеги в своей работе сталкиваемся с проблемами разного рода и масштаба. Некоторые вопросы можно решить здесь и сразу, а другие становятся задачами не одного дня. Так, одним из проблемных моментов остается уличное освещение. Но и в этом направлении есть заметный прогресс: за два году все 203 уличных светильника заменены на светодиодные. На улицах поселка в вечернее время стало светлее, но не везде. Нужны новые линии. Так, на весну этого года запланировано строительство освещения на востребованной территории – от магазина «Добрый пан» до дома № 12 на улице Индустриальной.
По-прежнему больной остается тема мусора. И тут я имею в виду даже не вывоз ТБО из поселка. Проблемы создают свалки, образующиеся в дачных массивах. К сожалению, далеко не все наши граждане ответственно относятся к поддержанию чистоты. А ликвидация несанкционированных навалов мусора ложится бременем на бюджет поселения.
– Чего в поселке давно не было, так это строительства новых домов. Расскажите, какие перспективы в этом плане?
– Уже в этом году начнется строительство многоквартирных домов на улице Заводской – рядом с детским садом «Пчёлка», новым хоккейным кортом и спортивной площадкой. Земельный участок выкупила фирма «СЭУ 8». Застройщик уже получил согласование с электрическими сетями и планирует возвести четыре пятиэтажных дома. Район там хороший, благоустроенный.
– В Панковке вообще много хорошего. Поселок стал намного уютнее. Спортивные городки с тренажерами, яркие детские площадки, два корта, на которых летом можно погонять мяч, а зимой – покататься на коньках, есть современный сквер для прогулок и проведения концертов... В завершение беседы я бы хотела спросить о личном: а какой уголок поселка вам нравится больше всего?
– Мое самое любимое место – благоустроенный сквер у ручья, рядом с воинским захоронением. Эту территорию мы приводили в порядок несколько лет. Сначала провели реконструкцию самого захоронения – заменили старые бетонные плиты на гранитные, выверив через военкомат все 189 имен солдат и офицеров. В прошлом году вымостили территорию мемориала плиткой, а рядом сделали уютную парковую аллею с пешеходными дорожками, скамейками, фонарями. Администрация высадила туи, а волонтеры заложили березовую «Аллею мира». Получилось очень красиво и душевно.
В памятные даты, связанные с Великой Отечественной войной, мемориал становится точкой притяжения жителей всех возрастов. Люди приходят сюда, чтобы почтить подвиг предков, и мы, конечно же, должны с уважением относиться к этому месту, к памяти наших героев.
