Перекрёсток семи дорог
Дом молодёжи Новгородского района отметил 10-летие со дня образования
Юлия КУЗЬМЕНКО
Фото автора
В 1986 году в Панковке было построено новое здание, в котором разместился офицерский клуб при воинской части. В 1990-х здание от военных перешло Новгородскому району, здесь основали Дом культуры поселка Панковка. Позднее учреждение несколько раз меняло названия, проходило реорганизации. А в конце 2011 года было подписано распоряжение о создании районного Дома молодежи.
Первым директором нового учреждения стала Лариса Лещищина, сейчас она работает заместителем главы администрации Панковского поселения. Ларису Рудольфовну сменила Оксана Мищенко, ныне – методист Ракомского ДК. Следующим директором стала Ольга Юдина – известная многим новгородцам солистка ансамбля «Сорока», украсившего праздник по случаю юбилейной даты.
Каждая из этих удивительных женщин внесла свой вклад в становление Дома молодежи. Но мощный виток развития Дом молодежи получил в 2015 году, когда его возглавила Татьяна ЛАРИЧЕВА. Одно из главных событий, которое произошло в этих стенах за последние пять лет: кардинальное преображение самого здания. Отремонтированы зрительный и спортивный залы, сцена. Выполнен капитальный ремонт туалетов, вестибюля и входной группы. Из районного бюджета на масштабный ремонт было направлено 5 миллионов рублей.
Торжество в честь 10-летия Дома молодежи состоялось 26 января. Праздник открыл глава района Олег ШАХОВ. Он вспомнил историю учреждения, рассказал о том, как укреплялась материально-техническая база. Олег Игоревич подчеркнул, что выделению средств на ремонт из казны района поспособствовал запуск федеральных и областных программ.
– Несколько лет назад появились национальные проекты, которые запустил президент России Владимир Владимирович Путин. В Новгородскую область пришел новый губернатор – Андрей Сергеевич Никитин, заработали программы по ремонту социальных объектов. Участвуя в проектах, мы начали ремонтировать школы, детские сады, дома культуры; в бюджете стали появляться свободные средства, которые мы смогли понемногу вкладывать в обновление Дома молодежи. Сегодня – это гордость Новгородского района. Ни одно масштабное и значимое событие нельзя представить без его волонтеров, юнармейцев, специалистов и творческих работников. Желаю всему коллективу счастья, здоровья, удачи и хочу заверить, что администрация района и впредь будет поддерживать выбранный ранее курс развития молодежной политики. Мы с вами все сделали правильно! – сказал в приветственном слове Олег Игоревич.
Свои слова глава района подкрепил достойным подарком. Он вручил Татьяне Ларичевой денежный сертификат. Средства потратят на ремонт отмостки здания и крыльца центрального входа, которое требовало капитальных вложений уже не один год.
Дом молодежи – действительно уникальное учреждение. Здесь, как на перекрестке семи дорог, переплетаются семь направлений деятельности. Молодежная организация гордо несет статус областного Дома Юнармии, является Центром допризывной подготовки молодежи, штабом нескольких добровольческих движений и по-прежнему остается местом, где жители Панковки могут с пользой провести досуг и заняться спортом.
Рассказать обо всех реализуемых проектах не хватит газетной полосы. Скажем одно: команда энтузиастов Дома молодежи способна воплотить любые идеи. Коллектив неутомимых тружеников, посвятивших свою жизнь молодежной политике, умеет удивлять, увлекать и воспитывать достойных граждан России. Доказательством тому служит высокая оценка, которую Дом молодежи получает четыре года подряд, становясь лучшим учреждением Новгородской области. То ли еще будет!
