С каждым годом всё активнее идёт реализация проектов инициативного бюджетирования. 
Меняются стандарты и требования людей, и принципиально важно, что проекты инициативного бюджетирования опираются на мнение жителей. Мы приглашаем их стать инициаторами проектов, предлагаем им реализовывать свои концепции развития территории. И жители района все активнее включаются в эту созидательную работу. 
[bookmark: _GoBack]В рамках приоритетного регионального проекта «Народный бюджет» ежегодно проводятся работы по благоустройству общественных территорий в Панковском и Трубичинском поселениях. В 2021 году «Народный бюджет» реализован и в Ермолинском поселении. На 2022 год вновь прошли отбор на участие в проекте Панковское и Трубичинское поселения.
Ежегодно наши жители участвуют в реализации региональных проектов территориального общественного самоуправления, ППМИ – под должным руководством администраций поселений. В 2021 году администрация района вместе с жителями поселка Панковка подала заявку на конкурсный отбор нового областного проекта «Наш выбор». 
В ближайшие две недели завершатся собрания граждан по отбору инициатив для участия в приоритетной региональной программе «Проект поддержки местных инициатив (ППМИ) на территории Новгородской области» в 2022 году. Жители Ракомского поселения уже приняли решение о проведении в рамках данного проекта 2-го этапа благоустройства места массового отдыха в деревне Ондвор.
Завершены голосования и собрания жителей в городских и сельских поселениях по определению автомобильных дорог общего пользования местного значения для ремонта в 2022 году в рамках реализации регионального проекта «Дорога к дому». На заседании Общественного совета 13 января для ремонта была выбрана дорога до деревни Дубровка Борковского сельского поселения, принятая в собственность администрации Новгородского муниципального района в 2021 году.
Отмечу грамотно выстроенную работу на местах администрациями городских и сельских поселений по информированию и привлечению граждан к участию в мероприятиях для успешной реализации проектов. Благодарю жителей за понимание, доверие и активное участие в жизни района. 
Вместе нам удаётся достигать тех целей, которые мы перед собой ставим!
