
ОБЪЯВЛЕНИЕ!
Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Новгородского муниципального района, сообщает, что 
с 01 апреля 2023г. по 01 июня 2023г. 
 проводится перерегистрация граждан, всех сельских поселений Новгородского муниципального района, состоящих на учёте в качестве нуждающихся в жилых помещениях.
[bookmark: _GoBack]               Гражданам, состоящим на учёте в качестве нуждающихся в жилых помещениях в установленный срок предоставить в Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Новгородского района (г. В. Новгород, ул. Б. Московская, д. 60, тел 943-616) адресные справки:
а) в случае, если за истекший период не произошло изменений в ранее предоставленных сведениях по доходам и стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, оформляют соответствующую расписку, подтверждающую неизменность ранее предоставленных сведений;
б) в случае изменения ранее предоставленных сведений, граждане обязаны предоставить новые документы, подтверждающие изменения. 
             Перерегистрацию необходимо проходить один раз в два года.
    Учётные дела граждан, не прошедших перерегистрацию, без уважительной причины, будут переданы на рассмотрение комиссии по жилищным вопросам при Администрации Новгородского муниципального района по вопросу снятия этих граждан и членов их семей с учёта нуждающихся в жилых помещениях.
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