О приборах учета энергоресурсов
В соответствии с требованиями ст.13 Федерального закона от 23 ноября 2009 г. N 261-ФЗ "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (далее Закон об энергосбережении) собственники жилых домов, собственники помещений в многоквартирных домах, введенных в эксплуатацию на день вступления в силу настоящего закона, обязаны обеспечить оснащение таких домов приборами учета используемых энергоресурсов, а также ввод установленных приборов учета в эксплуатацию: 
- приборов учета газа соответствующими собственниками до 1 января 2015 г.

- приборов учета воды, электрической и тепловой энергии до 1 июля 2012 г.

Если собственники жилых домов и жилых помещений в многоквартирном доме до указанных сроков  не исполнили обязанность по установке приборов учета, ресурсоснабжающие организации обязаны совершить действия по оснащению приборами учета приборами учета используемых энергетических ресурсов, снабжение которыми и передачу которых указанные организации осуществляют:
- приборами учета воды, электрической и тепловой энергии водоснабжающими и энергоснабжающими организациями до 1 июля 2013 г.

- приборами учета газа газоснабжающими организациями  до 1 января 2016 г.

С 1 сентября 2012 года вступил в силу Приказ Минрегиона РФ от 29 декабря 2011 г. N 627 «Об утверждении критериев наличия (отсутствия) технической возможности установки индивидуального, общего (квартирного), коллективного (общедомового) приборов учета, а также формы акта обследования на предмет установления наличия (отсутствия) технической возможности установки таких приборов учета и порядка ее заполнения».

 Приборы учета энергоресурсов устанавливаются при наличии технической возможности установки таких приборов учета на основании акта обследования.

