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Администрация Новгородского муниципального района
Комитет коммунального хозяйства, энергетики, транспорта и связи
	Большая Московская ул., д.78, Великий Новгород, Россия, 173014, тел.943-613, 943-614, E-mail: komkxnr@mail.ru

	


от 14.01.2025 № 

Уведомление 
о начале разработки проектов актуализированных 
схем теплоснабжения Новгородского муниципального района на 2025-2026 гг

В соответствии с распоряжением Администрации  Новгородского муниципального района от 14.01.2020 №34-рг «Об актуализации схем теплоснабжения Борковского, Бронницкого, Ермолинского, Лесновского, Ракомского, Савинского, Тёсово-Нетыльского, Трубичинского сельских поселений Новгородского муниципального района» комитет коммунального хозяйства, энергетики, транспорта и связи Администрации Новгородского муниципального района уведомляет о начале разработки проектов актуализированных схем  теплоснабжения Борковского, Бронницкого, Ермолинского, Лесновского, Ракомского, Савинского, Тёсово-Нетыльского, Трубичинского сельских поселений Новгородского муниципального района.
В настоящее время ознакомиться со схемами теплоснабжения Новгородского муниципального района можно в комитете коммунального хозяйства, энергетики, транспорта и связи Администрации Новгородского муниципального района по адресу: г. Великий Новгород, ул. Большая Московская, д.78, каб.2.
Предложения от теплоснабжающих и теплосетевых организаций и иных лиц по актуализации Схем теплоснабжения Новгородского муниципального района Новгородской области принимаются до 01 марта 2025 года  включительно по адресу: 173014, г. Великий Новгород, ул. Большая Московская, д.78, а также на адрес электронной почты komkxnr@mail.ru с пометкой «по вопросу актуализации Схемы теплоснабжения».  
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